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Лист директору 

 
Як планувати майбутнє, коли все щодня міняється, або Способи отримання рішень для бухгалтерів  

і забезпечення економічної безпеки свого бізнесу.  

 
Шановні бухгалтери і керівники підприємств! 

У нас з вами одна загальна проблема – економічний спад, який є наслідком політичних та економічних змін у 

країні та в умовах якого всі ми хочемо не тільки вижити, але й досягти процвітання. 

Я розумію, що для вас, як і для мене, не менш важливою є економія, у тому числі податкового бюджету, адже в 

цей непростий час (інфляція, підвищення цін на енергоресурси, непередбачувані скачки курсів інвалют) 

доводиться займатися жорстким плануванням витрат, а деякі статті бюджету просто скорочувати.  

Звичайно, ви чудово про це знаєте. Але запевняю, що передплата нашого сервісу Uteka.ua принесе вам не 

тільки фінансову вигоду. Ми допоможемо уникнути необґрунтованих претензій з боку контролюючих органів, 

а отже, штрафів та інших ризиків, пов'язаних зі змінами в законодавстві. 

 
Відмітна особливість 

26 років нам довіряють більше 60 000 бухгалтерів України. У розділах Uteka публікується  практична 

інформація і перевірені рішення за неврегульованими і спірними питаннями, а також аргументовані 

рекомендації на випадок виникнення спорів з опонентами, коли потрібно відстоювати свою позицію, щоб не 

платити зайвого. 

Наша відмітна особливість полягає в тому, що рішенням проблем займаються понад 100 висококваліфікованих 

бухгалтерів-практиків і 60 досвідчених бухгалтерів-експертів редакції Uteka та наших партнерів. При цьому з 

редакціями постійно співпрацюють фахівці центральних органів виконавчої влади України (Міністерства 

фінансів, Міністерства юстиції, ДФС тощо). 

 
Коротко про вигоду 

З сервісом «Uteka» ви не пропустите жодної важливої зміни, оскільки редакція ретельно й оперативно 

відстежує усе нове, що з'являється в законодавстві та може вплинути на роботу підприємства або організації. 

Наші коментарі часто стають основою роз'яснюючих документів міністерств і відомств. Статті друкуються з 

таким розрахунком, щоб бухгалтер встиг ознайомитися з новими правилами. Це уберігає підприємство від 

штрафів та інших ризиків, пов'язаних з реформами законодавства. 

 
Плюс підвищення кваліфікації  

Завдяки новим рубрикам «Навчання і тестування співробітників» із системою мотивації, додаткових рубрик 

«Школа бухгалтера» ваші бухгалтери, робота яких вимагає чіткого виконання інструкцій, скрупульозного 

відношення, уваги й одночасно творчого, вдумливого підходу, тепер без відриву від роботи зможуть 

підвищувати кваліфікацію, а головний бухгалтер займатися навчанням підлеглих.  

Відвідини подібних очних семінарів або курсів для бухгалтера обходяться компанії в суму понад 3 600 грн. на 

рік. 

 
Індивідуальні консультації від експертів 

Ще один удосконалений сервіс – «Консультаційна лінія» для передплатників – дає можливість поставити будь-

яке, навіть найскладніше запитання експертам нашої системи та отримати конкретну відповідь. Причому цей 

сервіс безплатний. Аналогічна консультація аудитора в середньому коштуватиме компанії 1 000 грн. Отже, ми 

даємо вам додатковий спосіб заощадити з нами. Щодня консультують 30 експертів за багатоканальним та 

мобільними телефонами. 

Uteka - надійна система для організації та успіху роботи бухгалтера, яка дозволить вам нічого не пропустити. 

Зручні сервіси - календарі, калькулятор зарплати і форми звітності будуть завжди під рукою. Крім того, до 

ваших послуг - регулярна е-mail розсилка від наших редакторів з відповідями на найбільш злободенні питання. 
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